

FUTURERA

C5



TAVOLO DA STIRO FUTURA C5

la tecnica di classe superiore

Futura è un tavolo da stiro aspirante con piano riscaldato elettricamente e con la temperatura regolata da un termostato, la caldaia è in acciaio inox da ltr. 5 con rubinetto di scarico.

Futura è un tavolo leggero e maneggevole, occupa poco spazio, permette di risparmiare tempo e consumi garantendo sempre un'ottima struttura su qualsiasi indumento. Il modello è anche disponibile senza ferro e senza caldaia, aspirante e riscaldato con temperatura del piano regolata da un termostato.

Il tavolo da stiro è disponibile con piano di lavoro maggiorato.

Mod. Futura maxi C5

Futura ist ein klappbarer Bügeltisch mit Absaugung und beheizter Arbeitsfläche. Die Temperatur wird durch ein Thermostat geregelt. Der Dampfkessel aus rostfreier Stahl fasst 5 ltr. und ist mit einem Abflusshahn ausgerüstet.

Der Bügeltisch Futura ist leicht und handlich, nimmt wenig Platz ein, erlaubt Zeit und Verbrauch zu sparen, indem er ein ausgezeichnetes Bügeln auf jedes Kleidungsstück garantiert.

Das Modell ist auch ohne Bügeleisen und ohne Kessel verfügbar, wird durch die Tischtemperatur, die mit Hilfe eines Thermostat geregelt wird, geheizt und ist absaugfähig.

Der Bügeltisch ist mit größerer Arbeitsfläche lieferbar.

Mod. Futura maxi C5

Futura is a folding ironing-board with an electrically heated and vacuum working surface, its temperature is regulated by a thermostat, complete of a 5 ltr. stainless steel boiler with drain cock and a professional steam iron.

Futura is versatile and easy to handle, suitable for professional or family purposes; it allows you to save time and money ensuring you a perfect ironing at all times.

Futura is also available without boiler and iron, vacuumed and electrically heated at a temperature regulated by a thermostat.

The ironing-board is also available with oversize working surface.

Mod. Futura maxi C5

Futura est une table à repasser pliable aspirante avec la surface de travail réchauffée électriquement, sa température est réglée par un thermostat, la chaudière est en acier inoxydable avec une contenance de ltr. 5 avec robinet de dégorgeement.

La table est légère et maniable, prend peu de place et vous permet d'économiser temps et dépenses en garantissant toujours un excellent repassage.

La table est disponible sans fer et sans chaudière, aspirante et réchauffée avec sa température réglée par un thermostat.

La table à repasser est disponible avec un plan de travail plus important.

Mod. Futura maxi C5

Dati tecnici

Alimentazione elettrica	220 V/1 50 HZ
Pressione esercizio	2,5 bar
Resistenza caldaia	1500 W
Resistenza ferro	800 W
Capacità caldaia	5 Ltr.
Peso netto	38 Kg.
Dimensione cartone	135x41x61

Technische Daten

Elektr. Anschluß	220 V/1 50 HZ
Betriebsdampfdruck	2,5 bar
Kesselwiderstand	1500 W
Bügeleisenwiderstand	800 W
Kesselinhalt	5 Ltr.
Nettogewicht	38 Kg.
Karton Abmessung	135x41x61

Technical particulars

Power	220 V/1 50 HZ
Working pressure	2,5 bar
Boiler element	1500 W
Iron element	800 W
Boiler capacity	5 Ltr.
Net weight	38 Kg.
Carton dimensions	135x41x61

Caractéristiques techniques

Courant	220 V/1 50 HZ
Pression travail	2,5 bar
Résistance chaudière	1500 W
Résistance fer	800 W
Capacité chaudière	5 Ltr.
Poids net	38 Kg.
Dimensions carton	135x41x61

Le caratteristiche e i dati contenuti nel presente catalogo sono informativi: si riserva di modificarli anche senza preavviso.

Die Angaben und die Merkmale, die in diesem Prospekt angegeben sind, sind nicht verbindlich; die Firma behält sich das Recht vor, diese ohne Ankündigung zu ändern.

The specifications and data contained in this catalogue are for your information and the firm reserves the right to change them without notice.

Les caractéristiques et les données contenues dans ce catalogue sont purement informatives; la maison peut les modifier même sans préavis.